
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі  

                           Назва предмета закупівлі: 

Тракторний 10-ти тонний напівпричіп з краном-маніпулятором власного 

виробництва – DL AGROMASTER. Двобалочна посилена рама та двовісний 

ресорний тандем на маточинах від «FAD» (Італія) забезпечують високі 

експлуатаційні характеристики даного напівпричепа в польових умовах. 

                      Обґрунтування доцільності закупівлі. 

 Напівпричіп AGROMASTER випускається на виробничих 

потужностях, сертифікованих за стандартом ISO 9001:2015. Для його 

виробництва використовується якісна конструктивна сталь, гідравлічні 

комплектуючі від світових виробників, всі металеві елементи проходять 

порошкове фарбування на автоматизованій лінії виробництва Італії. 

 

Напівпричіп АGROMASTER агрегатується як з вітчизняними 

тракторами, так і аналогічними тракторами іноземного виробництва, будучи 

самодостатнім вантажно-розвантажувальним і транспортувальним 

комплексом, що обслуговується одним трактористом-водієм. 

 

                   Обґрунтування обсягів закупівлі. 

Напівпричіп DL AGROMASTER насамперед призначений для 

використання в сільськогосподарських та комунальних підприємствах, для 

самостійного навантаження/розвантаження та транспортування 

різноманітних вантажів, посівного матеріалу, добрив та сипучих вантажів, 

що транспортуються у мішках «Біг-Біг». Також при використанні додаткових 

змінних робочих органів можливе навантаження/розвантаження та 

транспортування тюків сіна (соломи), колод та різних сипучих матеріалів.   
 

 

            Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість              

предмета   закупівлі: 

 

Очікувана вартість закупівлі становить 1200000,00 грн.(один мільйон 

двісті тисяч грн.) Очікувану вартість розраховано на підставі затверджених 

орієнтовних обсягів фінансування на 2023 рік, шляхом аналізу ринку 

відповідних послуг через пошук загальнодоступної інформації в мережі 

Інтернет, зокрема в електронній системі закупівель «Prozorro». 

 



 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. 

 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні 

відповідатиПостанові Кабінету Міністрів України від 01.09.2006 року № 1045 

"Порядок видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах", 

Наказу Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального 

господарства України від 10.04.2006 року №105 "Про затвердження Правил 

утримання зелених насаджень у населених пунктах України" та іншим 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого 

законодавства (державним стандартам (технічним умовам), які передбачають 

застосування заходів із захисту довкілля. 

 

 

 

Завідуючий господарством  

сектору господарського забезпечення 

Лисецької селищної ради                                                    Іван МОСЮК 

Повна конструктивна маса кг. 13 000,00  Максимальний виліт стріли, м. 5,60 

Зпоряджена маса (з краном), кг. 3 000,00  Г/п на max. вильоті стріли, кг. 1000 

Вантажопійомність, кг. 9 300,00  Г/п на min. вильоті стріли, кг. 1750 

Навантажувальний об'єм, м3 10  Max. висота підйому стріли, м. 8,00 

Транспортування мішків Біг-Бег, 

шт. 

8  Кут повороту стріли 160 

Профіль рами, мм. 200х100х6  Аутригери гідравлічні + 

Ресорний 2-х вісьовий тандем FAD (Італія)  Min. потужність гідронасосу, л/хв. 40 

Ступиця с сальником 6 болтів  Робочий тиск, бар. 160-180 

Ошиновка 400/60-15,5  Гідророзподільник - Akon AMV-507 

Гальмівна система на 1 вісь пневмо  Гідрозамки  7 

Габарите освітлення +  Кнопка звукового сигналу + 

Петля зчіпки, мм. Ø50  Креномір / Circular level + 

Кузов бортовий самоскидний +  Робочий орган (базовий) крюк 

Борти   мм. 

 

                                            

  1 по 500   Захват для лісу не менше кг. 

Розкриття захвату не менше м.             
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